

5高考生划艇到深海回不来

端午节期间金沙滩浴场发生四起橡皮艇遇险事件

本报烟台6月16日讯(记者 鞠平 通讯员 刘伟强) 6月16日上午,5名参加完高考的学生来到烟台金沙滩海水浴场玩橡皮艇,他们随浪划船进入了深水区,却无力将船划回,情况很危急。金沙滩边防派出所民警联系渔船,将皮艇拖回。

16日上午,5名高考结束放

松下来的高三应届毕业生相约到开发区海水浴场游玩。5人坐上一辆橡皮艇,随浪划船,享受着海边难得的清爽。直到橡皮艇离岸越来越远,快看不清沙滩上的游人时,5人才想起应该往回划了。不料此时出现了险情,由于朝回划和潮流的方向相反,需要克服比较大的阻力,并且橡皮

艇上是5个成年人,皮艇负重很大,5人用力挥动船桨,橡皮艇却不肯回头,只能眼睁睁地随着橡皮艇越漂越远,看着四周都是深蓝海水,几名学生非常害怕,他们急忙拨打了报警电话。金沙滩边防派出所的民警立即赶到海边,发现已基本看不到小艇了。民警立刻联系了正在海上从事

养殖作业的渔民,让他们在深水区附近寻找橡皮艇。几分钟后渔民找到橡皮艇,将其拖回沙滩。

据民警介绍,这已经是端午小长假期间发生的第四起橡皮艇划到深水区无法划回的情况,之前的三起有船桨不慎掉入海中、有受风力影响等各种原因而无法顺利返航,幸好最后都化险为夷。

民警提醒,橡皮艇只是在浅水区娱乐的一种玩具,不能轻易进入深水区;玩橡皮艇时一定要注意风向,潮流和载重等因素,橡皮艇的两个塑料桨无法劈波斩浪,遇到险情时,橡皮艇只可以随波逐流。此外,在发生险情时切记不能慌张,一定要尽早报警,以便民警组织力量进行搜救。

洗浴城突然关门 3000元卡成废卡?

本报烟台6月16日讯(见习记者 闫丽君) 16日上午,家住珠玑村的李女士向本报记者反映,她年前在嘉年华洗浴城办理的一张3800元的洗浴卡没用几次,洗浴城就关门了。“眼睁睁地看着这张还有近3000块钱的卡成了废卡,我却一点办法都没有。”李女士无奈地说。

据李女士讲,2009年秋她花3000元钱办理了一张价值3800元的嘉年华洗浴城贵宾卡。办卡之后,李女士共来消费了5次,总额800余元。春节后,她再次来嘉年华洗浴城消费时,却发现这里关门了。

之后,她又两次来消费,结果该城依然是关门。李女士就很纳闷:自己卡里还有2900多元钱没花呢,而且店里还存放着自己的两套浴服,怎么说关就关了?无奈之下,李女士咨询了位于一旁的嘉年华俱乐部。

据李女士讲,俱乐部工作人员说帮她问问,只要洗浴城一开放,就通知李女士过来。可是这一问就是两个月,至今也没有接到浴城开放的通知。

接到李女士的投诉,记者来到位于北马路的嘉年华洗浴城,发现正如李女士所说,该洗浴城处于停业状态。向周围居民打听得知,这个洗浴城从春节后到现在就一直没开过。听说隔壁的嘉年华俱乐部和嘉年华洗浴城是一家的,记者想前去一探究竟,结果俱乐部也关门了。记者只好通过114查到该俱乐部的电话6555888,结果接电话的一位女士声称这个号码不是俱乐部的,记者打错了。

3000元钱的贵宾卡,难道真像李女士说的将变成一张废卡吗?李女士显然有些不甘心,本报将继续关注。



体育沙雕展活力

6月14日,第五届中国·海阳国际沙雕艺术节开幕,16组沙雕作品分别表现了沙滩排球、沙滩足球、冲浪、帆船等运动项目。无论是勾勒精细、动感十足的竞技刻画,还是高大巍峨、气势磅礴的组群雕塑,都给游客带来了极强的艺术震撼力和视觉冲击力。图为孩子在沙滩上尽情奔跑。本报记者 赵金阳 摄